

新规则首期开出3注一等奖 我省彩民中大乐透1000万

2月20日,体彩大乐透第19019期前区开出号码04、11、19、25、32,后区开出号码01、02。本期是大乐透新规则上市后的首期开奖。

一等奖开1注1800万+2注1000万

本期全国共开出3注一等奖。其中,1注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),落户广东;2注1000万元基

本投注一等奖,花落山东、河南。

数据显示,广东中出的1800万元一等奖出自东莞,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

山东中出的1000万元一等奖出自济南,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

河南中出的1000万元一等奖出自郑州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追

加投注,来自广东的这位幸运儿在一等奖方面要多拿了80%奖金,从而使得单注奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出118注,每注奖金33.47万元;其中37注采用追加投注,每注多得80%奖金——26.77万元。追加后,二等奖单注总奖金为60.24万元。

值得一提的是,根据新规则相关规定,由于当期开奖前奖池高于

15亿元,同时启动了“浮动奖奖金特别规定”。这也是本期一、二等奖奖金成色较足的原因之一。

固定奖中出数量多,三等奖奖金1万

固定奖方面,本期三等奖开出396注,单注奖金为10000元。四等奖开出461注,单注奖金为3000元。五等奖开出16322注,单注奖金为300元。六等奖开出15068注,

单注奖金为200元。七等奖开出43761注,单注奖金为100元。八等奖开出543334注,单注奖金为15元。九等奖开出5769716注,单注奖金为5元。

需要指出的是,根据新规则规定,三等奖调整为固定奖,单注奖金为10000元。

奖池方面,本期开奖结束后,73.44亿元滚存至2月23日(周六)开奖的第19020期。

责任彩票践行标兵康斌: 坚持付出十一载 为体彩奉献力量

“人生的意义就是奉献。”这是莘县北街体彩投注站业主康斌的心声。2007年大学毕业后,康斌跟随哥哥加入到体彩行业。创业伊始,康斌就树立了献身体彩事业的目标,他也用实际行动向社会诠释着体彩人的无私奉献精神。

清晰认准市场 刻苦钻研业务

在工作中,康斌扎实坚韧,实干担当。2007年,康斌的体彩投注站销售额不是很理想,面对这种情况,康斌没有气馁。他将彩票终端机搬到门外,让更多人可以看到体育彩票。为了吸引更多购彩者,康斌还从细节入手,每天工作结束后,康斌都会用84消毒液进行消

毒。有人说,这样做有什么用,购彩者又不知道你进行了消毒。康斌说,这不是做给购彩者看的,一切都要从小事做起,点滴的奉献才能累积成汪洋大海。

2009年,竞彩玩法上线。康斌敏锐意识到竞彩的优势,决定申请增加竞彩。竞彩申请后,如何玩转是大问题。康斌说,向别人推荐,自己就要先熟悉竞彩的各项业务。

除了积极参加体彩中心组织的培训会,康斌自己也下了大工夫。他回忆说,当时投注站里有一台电视,他担心影响其他购彩者,便每天静音观看体育频道,学习如何分析球赛。这些细节都体现着康斌刻苦学习,为工作无私奉献的精神。康斌的勤奋努力也在

销售业绩上有了回报,在购彩者口口相传中,康斌店内的人气越来越旺。

自买投影仪看球赛 利用假期做公益

去年世界杯期间,康斌特意自费购买了投影仪,定做了超大幕布。他邀请购彩者一起来看球。“能为购彩者提供一个方便看球的场所,又能普及体育运动,这个钱花得值。”康斌说。

生活中,康斌常常利用假期时间参与公益活动。去年重阳节,康斌和朋友作为志愿者,精心准备了大米、油、盐等礼物去敬老院探望,在敬老院和老人们拉家常,听老人们诉说过去的故事。让这



康斌,男,32岁,现为莘县体彩投注站业主,曾获莘县优秀志愿者称号,大学毕业加入体彩,11年坚持无私奉献。

些老人尽享和谐大家庭的温暖,活动现场老人们绽放的笑脸、感动的眼神定格为这个冬天里最温馨的画面。但凡需要志愿者,康斌总是第一个报名参加。2016年,康斌被评为莘县优秀志愿者。在体彩这个大家庭里,康斌度过了11年青春时光,为体彩事业奉献的点点滴滴,就是他全部的生活写照。(贾英臣、郭群)



上万本地单身免费在线征婚 30分钟200人参与互动

近期,一个专属于济南人的交友平台悄悄火起来了,在微信本地交友群上,不到30分钟就有200多人在线互动,遇到喜欢的就私信加好友,在家坐着、躺着都能与异性开聊。咨询热线:82967520

招架不住。家住济南历下区的张女士就是在父母“温柔”的眼神下,坚定了自己要尽快脱单的决心。“我和爸妈在一起生活,最近发现爸妈对别家的小孩总是格外关注,每每在电梯里碰到抱小孩的家长,总是特别热情,看小孩的眼神恨不得那是自己的外孙。”张女士表示父母很少对自己催婚,但时不时流露出对已经抱孙的同龄人的羡慕,让张女士再也不能忽视自己的终身大事。“我想找个济南本地人,以后成家了不会离父母太远。”为此,每个周末,张女士都默默地赶赴各大相亲场合,但结果却不尽如人意。

地交友群汇集了济南各大行业的优质单身,以极高的脱单效率风靡单身圈,只要一部手机,单身就能随时在线征婚交友,与济南本地单身交流感情,吐槽身边趣事。据了解,本地交友群每天晚上8点单身活动最活跃,30分钟内就有超过200人参与互动,“我住在省体附近,有没有喜欢夜跑的单身,可以一起边运动边交流……”在本地群,单身们已不仅仅是在征婚相亲,还有的是寻找志同道合的朋友,“现在想交个朋友不像小时候那么容易了,有相似的三观或兴趣更容易玩在一起。”一位加入本地群的单身说道。

“我们不找外地的”“连房都没有,也敢来相亲?”“中国式相亲鄙视链”不管在哪个城市都很火,这种父母“越俎代庖”式相亲引得不少单身直呼,“找对象,能不能让我们自己来啊!”现在,微信本地交友群成为济南最便捷的脱单方式,单身按照区域对号入群,随时随地晒照征婚,轻松搭讪附近单身,扩大社交圈。

难抵父母“温柔”眼神 单身周末奔赴相亲场

到了适婚年龄,单身难免收到父母的催婚讯息,有的是疾风骤雨般的唠叨、安排相亲,有的则是一个和风细雨般的眼神,往往让单身

汇集各行业优质单身 本地群免费在线匹配

单身久了,好不容易下决心脱单,但找的方法不对,反而让单身对找对象这件事愈加厌烦。微信本

在线匹配合适单身 微论坛年后全新上线

年已过完,单身们纷纷步入忙碌的工作,但在工作之余,单身的同事之间,不免吐槽起自己最近遭遇的奇葩相亲对象。“相亲那天天气还不错,但室外温度还是很低,非要跟我去公园遛弯,还是没吃饭的那种”“头一回碰上带妈妈出来相亲的男的,全程低头吃饭玩手机,问什么都是他妈妈回答”……相亲时碰到奇葩事总是难免,事先了解后再见面就能减少这些麻烦。微信相亲论坛为每位单身一对一匹配合适的单身,先聊天,看对眼了再见面,不浪费时间和金钱,目前已经吸引了数万名济南各行业的单身。除此之外,微信相亲论坛还有各式各样的线下相亲活动,单身可免费报名参加,不想再浪费时间在没意义的相亲饭局上?赶快扫码加入吧。



扫描二维码 找个本地对象



扫描二维码 用手机就能脱单